
Gibanje iz veselja za veselje!
OTROŠKO GLEDALlSČE, naše otroško gle-

dališče, ki ga nimajo v programih kulturne skup-
nosti, otroško gledališče, ki največkrat nima niti
odra, kaj šele za vsako teatrsko iluzijo tako pre-
potrebne zatemnitve (v svojih velikih svetlih
avlah, v katerih največkrat nastopa), naše otroško
gledališče, ki še ni predložilo računov za posebno
in funkcionalno opremo - si sveti z reflektorji
ŽJVE OTROŠKE USTVARJALNE DOMIS-
UIJE.

Nikoli ne zataji. . >-' -
Najde pot v vsak vrtec.
Najde pot v vsako krajevno skupnost.
Najde pot v delovno organizacijo in dom za

ostarele občane.
Veselo prihiti na pomoč npr. Zvezi prijateljev

mladine, kadar se ta meni s starim DEDKOM (pa
so kulturne hiše nanj pozabile, ali so zanj pre-
drage).

Naše otroško gledališče se požvižga na moder-
no estetiko grdega! Sploh se požvižga na moder-
nost.

Ne razmišlja o svoji ekonomski ceni.
Še ni izračunalo, koliko zares velja njegovo

delo, njegov čas, njegova izvirnost.
Iz »svobodne dejavnosti«, ki smo ji dodelili 45

minut na teden začara s pravo odrsko čarovnijo
21 predstav.

Katero gledališče se lahko pohvali s 165 igralci?
Katero gledališče ima v železni rezervi iz prejš-

nje sezone še enkrat toliko prireditev.
Kje so igralci sami s pomočjo režiserjev izdelali

200 lutk? V letu 1982 je korakalo po ljubljanskih

ulicah v Pionirsko knjižnico 162 lutkarjev s 162
lutkami.

Letos so v Avli občinske skupščine razstavili
približno 100 lutk; na I. RAZSTAVI LUTK. Oči
številnih obiskovalcev so se pasle po najrazličnej-
ših lutkovnih rešitvah in tehnikah, od prelepe
kvačkarije iz Preserja (Cvetka Velikonja), velikih
lutkah na »palcah« z vloženim stiroporom iz Za-
voda za slepo in slabovidno mladino (Veronika
Gjurin), zanimivimi lutkami iz papirnih tulcev, ob
katerih otroci lahko razvijajo svojo spontano do-
mišljijo ob pripovedovanju pravljic (osnovna šola
Ig), likonpo ubranih ročnih lutkah iz Bičevja (Da-
nica Jaklič). Videli smo celo marionete, te, žal,
izumirajoče postavice, ki zahtevajo veliko uvež-
banost, pa zato vračajo žlahten, poetičen fantazij-
ski svet (Na Brezovici znajo z njimi rokovati po
zaslugi mentorice Stanke Grbec); videli smo veli-
častno levjo družino z rekviziti, na QŠ Oskar
Kovačič so se z mentorico Lojzko Krasnik odpra-
vili že na republiško srečanje; zanimive javanke iz
ostankov pletenin iz Horjula (Branko Lipnik),
nežnih, mehkih živalic iz Viča (Bojana Šivic) in
prisrčne lutke iz Vrhovc, ki jih je Milena Bukovec
na razstavi pripenjala skupaj s svojimi lutkarji; in
sploh ne nazadnje lutke iz Golega (Sonja Caniso)
in Dobrove (Danica Novak), za izdelavo katerih
ni bilo potrebno le veliko dragocene penaste gu-
tne, ampak tudi skrbnega in potrpežljivega pilje-
nja s smirkovim papirjem.

Na VI. SREČANJU LUTKOVNIH SKUPIN,
ki jo prireja ZKO Ljubljana Vič-Rudnik - bomo
videli 22 lutkovnih iger. Slovesna otvoritev bo 5.
aprila ob 11.30 v Levstikovem domu v Velikih
Laščah.

Zaljučna predstava bo v Domu družbenih orga-
nizacij na Brdu, 12. IV. kjer se bo zbralo 165
lutkarjev in njihovih 18 mentorjev, da si čestitajo
in si ogledajo predstavo, ki so jo zanje pripravili
odrasli lutkarji.

OTROŠKO GLEDALIŠČE je v občini Ljub-
ljana Vič-Rudnik GIBANJE, iz veselja za veselje.

Jasna Škrinjar


